

બીજાને આપવામાં જે સુખ અને આનંદ છે તે ભંડાર ભરવામાં નથી - ભુલ્લા

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૩૪૬

૨૬ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૩, મંગળવાર; મલા ૧૯ - ૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

હવે, પ્રાથમિક શાળાઓમાં સીસીટીવી કેમેરા

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત સંચાલિત ૧૬ પ્રાથમિક શાળાઓમાં ચાર લાખના ખર્ચે સીસીટીવી કેમેરા લગાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર જિલ્લાની ૧૬ પ્રા. શાળાઓમાં જિલ્લા પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા ૪ લાખના ખર્ચે સી.સી.ટી.વી. કેમેરા લગાવવામાં આવશે. જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિની સ્વબંધનમાં પડશે.

તેમજ જણાવ્યું હતું કે ૧૬ પ્રા. શાળાઓ જે પસંદ કરવામાં આવી છે તેમાં દરેક તાલુકાની ચાર-ચાર કન્યા શાળાઓ છે. આગામી વર્ષે ૨૪ શાળાઓને આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત આવરી લેવામાં આવશે. તેમજ જણાવ્યું હતું કે શિક્ષણ સમિતિએ

પ્રથમ તબક્કામાં કન્યાશાળાઓને આવરી લેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. શ્રી સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે શાળાના આચાર્યશ્રી તેમજ સમગ્ર સંકુલનું કવરેજ થાય તે રીતે આ કેમેરા લગાવવામાં આવશે. તેમજ જણાવ્યું હતું કે બાળકો અને કન્યાઓની સુરક્ષાને ધ્યાને રાખી આ મહત્વનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. શ્રી સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે એક શાળામાં સી.સી. કેમેરા ટીવી લગાવવા પાછળ રૂ. ૨૫ હજારનો ખર્ચ અંદાજવામાં આવ્યો છે.

આગામી વર્ષે આ અંગે અંદાજપત્રમાં વધુ જોગવાઈ કરવા માટેની દરખાસ્ત પણ કરવામાં આવી છે. તેમજ જણાવ્યું હતું કે પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિએ આ પ્રોજેક્ટમાં લોકભાગીદારીને પણ આવકારી છે. માણસ તાલુકાની બોરૂ ગામની પ્રા. શાળામાં એક દાતાએ આ અંગે તમામ ખર્ચ ઉઠાવ્યો છે અને સમગ્ર સંકુલના તમામ વર્ગખંડોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે. જિલ્લાની પ્રા. શાળાઓમાં સી.સી. કેમેરા ટી.વી. લગાવવા ઉભી કરી રહેલ છે.

ગાંધીનગર સિવિલમાં સ્વાઈન-ફ્લુનો શંકાસ્પદ દર્દી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં આજે વધુ એક સ્વાઈન ફ્લુનો શંકાસ્પદ દર્દી મળી આવ્યો છે. આ દર્દીના નમુના મેળવી અને તેને પરીક્ષણ માટે અમદાવાદ મોકલવામાં આવ્યા છે. મળીની વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર શહેરના નવા સેક્ટરમાંથી આ શંકાસ્પદ દર્દી મળી આવેલ છે. આ દર્દી યુવાવયની છે. જેના નમુના લઈ સિવિલ સત્તાવાળાઓએ અમદાવાદ પરીક્ષણ માટે મોકલી આપેલ છે. દરમિયાન સિવિલ હોસ્પિટલના સુત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ સિવિલમાં છેલ્લા બે દિવસ દરમિયાન પણ બે શંકાસ્પદ દર્દીઓ મળ્યા હતા પરંતુ તેમના નમુનાઓનું પરીક્ષણ નેગેટીવ આવતાં તેને વાહકોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૪ કેસ સ્વાઈન ફ્લુના પોઝિટિવ જણાયા છે. જે પૈકી બે દર્દીઓ હજુ સારવાર પર છે અને તેમની હાલત સ્થિર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળીની વિગતો પ્રમાણે નોંધાયેલા ૪ સ્વાઈન ફ્લુના કેસોમાં મહિલા દર્દીઓ જ નોંધાયા છે. આજે મળેલ સ્વાઈન ફ્લુની શંકાસ્પદ દર્દી પણ યુવતી છે. જે કે તબીબો દ્વારા સારવાર શરૂ કરી દેવામાં આવી છે અને દર્દીની સ્થિતિ સારી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.



(તાસવીર : દિપક જાની) ઉનાળાનું આગમન - ઉનાળાના આગમનને પગલે નગરમાં ડેર ડેર તડબૂસના ઠગલા જોવા મળે છે. ગરમીના દિવસોમાં ઠંડક આપતાં ફળો બજારમાં છલકાવા માંડ્યા છે... વિશેષરૂપે નદી કિનારે પાકતાં તડબૂસના ઠગલાઓ ગાંધીનગરમાં ઉનાળાના આગમનની એંધાણી આપે છે.

મતદારયાદી સુધારણામાં ૮ હજાર અરજીઓ તંત્રને મળી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર જિલ્લામાં મતદારયાદી સુધારણા ઝુંબેશ દરમિયાન ૧૮ હજાર જેટલી અરજીઓ તંત્રને મળી છે. કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે ૧૧મી ફેબ્રુઆરીથી ૨૬ ફેબ્રુઆરી સુધી મતદારયાદી સુધારણા અંગેનો કાર્યક્રમ આરંભ્યો છે. આ ઝુંબેશ દરમિયાન ૧૭ ફેબ્રુઆરી અને ૨૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ સઘન ઝુંબેશનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મળીની વિગતો પ્રમાણે ૧૬મી ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૩ના રોજ ૧૮ વર્ષની વય પૂર્ણ કરી હોય તેવા મતદારોને સમાવવા માટે આ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ ઝુંબેશ પૂર્ણ થવામાં એક દિવસ બાકી છે અને તંત્રને અત્યાર સુધીમાં ૧૮ હજાર જેટલી અરજીઓ મળી છે. મળીની વિગતો પ્રમાણે નવા યુવા મતદારોને શોધી કાઢવામાં તંત્રને સફળતા મળી છે અને ૧૦ હજાર જેટલા નવા મતદારોના ફોર્મ મળ્યા છે. આ મતદારયાદી સુધારણા દરમિયાન મતદારો તેના રહેઠાણમાં ફેરવાઈ શકે, નામ કમી કરવા માટે તેમજ નામ સુધારણા માટેની પણ અરજી કરવાની રહેશે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં નોંધાયેલા મતદારોની સંખ્યા ૮ લાખ ૮૯ હજાર છે. આ ઝુંબેશને પગલે આ આંક ૧૦ લાખ ઉપરનો થશે. હવે લોકસભાની ચૂંટણીઓ આગામી વર્ષે યોજાવાની છે તેને લક્ષમાં રાખી આ ઝુંબેશ મહત્વની બની રહેશે.

ગાંધીનગર થર્મલ પાવર સ્ટેશનને છત્તીસગઢમાંથી કોલસો મળે છે

દૂરથી કોલસો આવતાં યુનિટ દીઠ ઉત્પાદન ખર્ચમાં બે વર્ષમાં જ રૂ. ૧.૧૨ પૈસાનો વધારો : ઊર્જા મંત્રી ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર થર્મલ પાવર સ્ટેશન માટે કોલસો દૂરની ખાણોમાંથી કાળવવામાં આવતો હોવાથી છેલ્લા બે વર્ષમાં જ યુનિટ દીઠ વીજ ઉત્પાદનમાં રૂ. ૧.૧૨ પૈસાનો વધારો થયો છે તેમજ ૪૫૦ કરોડ રૂ. થી પણ વધુનો આર્થિક ભોજ પડવા પામ્યો છે. ભાજપના ધારાસભ્ય શ્રી શંભુજી ઠાકોર અને અશોક પટેલે આજે રાજ્ય વિધાનસભા ગુહમાં ગાંધીનગર વીજ મથકને કોલસાની કાળવણી અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં ઊર્જા મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે. ઊર્જા મંત્રીશ્રી સૌરભ પટેલે જણાવ્યું છે કે કોલસા આધારિત વીજ ઉત્પાદન કરતાં ગાંધીનગર વીજ મથકને છત્તીસગઢ રાજ્યમાં આવેલ સધન-ઈસ્ટન કોલ ફિલ્ડ લિ.ની કોલિયા રેલા અને કોલેલા ખાતે આવેલ કોલસાની ખાણોમાંથી દર વર્ષે ૩૪.૬૦ લાખ મે. ટન કોલસો કાળવવામાં આવે છે. ઊર્જા મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે રાજ્યના કોલસા આધારિત વીજ મથકને દૂરની ખાણોમાંથી વધુ કોલસો

વિકલ રાદડિયાએ દિકરા સાથે ધારાસભ્યપદેથી રાજીનામું આપ્યું

વિધાનસભાના અધ્યક્ષને મળી રાજીનામાના પત્રો સોંપ્યા : એકાદ-બે દિવસમાં ભાજપમાં જોડાશે ગાંધીનગર, તા. ૨૫ કોંગ્રેસના સૌરાષ્ટ્રના વગદાર નેતા, ધોરાજીના ધારાસભ્ય વિકલ રાદડિયા અને તેમના પુત્ર જેતપુરાના ધારાસભ્ય જયેશ રાદડિયાએ આજે કોંગ્રેસના ધારાસભ્યપદેથી વિધાનસભાના અધ્યક્ષને રાજીનામા આપી દેતાં હવે બંને માટે ભાજપમાં પ્રવેશવાનો માર્ગ ખુલી ગયો છે. બીજા બાજુ કોંગ્રેસે આજે વિકલ રાદડિયા અને જેતપુરાના કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય જયેશ રાદડિયા બંનેના ટાણે અધ્યક્ષ વજુભાઈ વાળાને મળ્યા હતા અને બંનેએ ધારાસભ્યપદેથી રાજીનામું આપતા પત્ર આપ્યા હતા. આમ છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ચાલતી અટકળોનો અંત આવ્યો છે. રાદડિયા પિતા-પુત્રને કોંગ્રેસના ધારાસભ્યપદેથી રાજીનામું આપતા હવે તેમને ભાજપમાં જોડાવાનો માર્ગ મોકળો બન્યો છે. રાદડિયા ગઈકાલે એસજીવીપી ખાતે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને મળ્યા હતા. ત્યાર બાદ ભાજપમાં જોડાવાનું નક્કી જ હતું. સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ સૌરાષ્ટ્રના વિકલ રાદડિયા સારું એવું વ્યવસ્થ કરાવે છે. સહકારી ભેત્ર સાથે પણ ગાઢ રીતે સંકળાયેલા અને

વધુ બે બેઠકો ખાલી પડતાં હવે ૪ બેઠકોની પેટા ચૂંટણી યોજાશે

ગુજરાત વિધાનસભામાં ૧૮૨ થી ચાર બેઠકો ખાલી પડી છે. એટલે ચારેય બેઠકોની પેટા ચૂંટણી આગામી મહિનાઓમાં જ યોજાશે. ચારેય બેઠકો કોંગ્રેસની એકી થતાં વિધાનસભામાં કોંગ્રેસની સત્તા સંખ્યા હવે માત્ર ૫૭ની રહી છે. સૂત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી ટાણે જ કોંગ્રેસના મોરવાહરના ધારાસભ્ય સંવિતાબેન ખાંડેનું હૃદયરોગના હુમલાથી અવસાન થયું હતું. ત્યાર બાદ ચૂંટણી પંચે પદોમાં આવા તકનો લાભ લઈને ભાજપના કેટલાક અગ્રણીઓએ રાદડિયાનો સંપર્ક કરીને તેમને ભાજપમાં જોડાવા સમજાવવામાં લાવ્યા હતા. રાદડિયાએ ભાજપમાં જોડાવાનું ગ્રીન સિગ્નલ આપી દેતા ગઈકાલે એસ.જી. હાઈવે પર આવેલા એસજીવીપી ખાતે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી અને વિકલ રાદડિયા વચ્ચે બેઠક હોવાની સંમતિ થઈ હતી. ત્યાર બાદ આજે વિકલ રાદડિયા અને તેમના પુત્ર જયેશ રાદડિયાએ ધારાસભ્યપદેથી રાજીનામા આપતા લીમડીની બેઠક પણ ખાલી પડી હતી. આ ઉપરાંત કોંગ્રેસના જયેશના ધારાસભ્ય વિકલ રાદડિયા અને જેતપુરાના ધારાસભ્ય જયેશ રાદડિયાએ એકાદ બે દિવસમાં ધામધૂમથી વાજતે ગાજતે બંને પિતા પુત્ર વિધિવત રીતે ભાજપમાં જોડાશે.

વિકાસથી પ્રભાવિત થઈ કોંગ્રેસ છોડી છે : રાદડિયા

ભાજપમાં જોડાવા માટે કોઈ શરતો મૂકી નથી : કોંગ્રેસમાં એકહથ્થુ શાસન ચાલે છે, અને કેન્દ્ર ગુજરાતને અન્યાય કરતી હોવાનો આક્ષેપ અમદાવાદ, તા. ૨૫ ગુજરાત વિધાનસભામાં આજે અધ્યક્ષને મળીને કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો વિકલ રાદડિયા અને જયેશ રાદડિયાએ ધારાસભ્યપદેથી રાજીનામા આપ્યા બાદ વિકલ રાદડિયાએ પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે, કોંગ્રેસમાં એકહથ્થુ શાસન ચાલે છે જ્યારે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના વિકાસના વિઝનથી પ્રભાવિત બન્યું છે એટલે કોંગ્રેસ છોડીને ભાજપમાં જોડાવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ભાજપમાં જોડાવા માટે તેમને કોઈ શરત મૂકી છે કે કેમ? એવા પ્રશ્નના જવાબમાં રાદડિયાએ કહ્યું હતું કે, મેં કોઈ શરતો મૂકી નથી. મેં અનેક વખત કોંગ્રેસના આગેવાનો અને મંત્રીનું માનું વ્યવસ્થા કરીને ભાજપમાં લાભ મળશે. કોંગ્રેસના પ્રત્યાઘાત આપતાં કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ આગેવાનો અને સૌરાષ્ટ્રના જોડાવાથી કોંગ્રેસને કોઈ મોટો ફેર પડવાનો નથી. લોકશાહીમાં પ્રજા માલિક છે અને પ્રજા જ યોગ્ય સમયે જવાબ આપશે. વિકલભાઈ રાદડિયા અને તેમના સુપુત્ર જયેશ રાદડિયાના ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં જોડાવા અંગે પ્રશ્નમાં જોડાતા હોય છે. રાજકોટ જિલ્લાના મોટાભાગના આગેવાનોએ વ્યક્તિગત રીતે કોંગ્રેસ પક્ષ પ્રત્યે પોતાની નિષ્ઠા દર્શાવી છે. તે માટે આ તમામ આગેવાનોને કોંગ્રેસ પક્ષ અભિનંદન આપીને આવકારે છે. લોકોએ કેશુભાઈ પટેલની જેમ પસ્તાવું ન પડે તેનો તેમને ખ્યાલ જ હશે તેવું કટાક્ષ કરતાં ઉમેર્યું હતું. કોંગ્રેસ પક્ષ એ ૧૨૭ વર્ષ જૂનો દુનિયાનો સૌથી મોટો પક્ષ છે. મહાન્યા ગાંધીથી શરૂ કરીને વર્તમાન રાષ્ટ્રીય આગેવાનો સુધીનો ઇતિહાસ એવો રહ્યો છે કે તેમાં પ્રવેશનારા આગેવાનો માત્ર હોદ્દાઓ અને પદની લાલસાથી નહીં પરંતુ પ્રજા માટે સંઘર્ષ કરવા માટે



વિકલ રાદડિયા

CCTV
અંધ, અધુર, કોલેર, ખંભોડ, રેલોડેન્સ, આંતરિક, શોપિંગ સેન્ટરો અને અન્ય સ્થાનો પર CCTV લગાવવા માટે...
IP Camera, IR Speed dome Camera, IIR Dome, Box type Camera, Power Supply, DVR etc.
APEX ELECTRONICS
E-239, MIDC, Sector-26, Gandhinagar Ph. 079-23287802
M: 7800044531, 9979803830, 9825942439
E-Mail: apexelectronics@yahoo.com

બાપ-દિકરાને કોંગ્રેસમાંથી સસ્પેન્ડ કરાયા
અમદાવાદ, તા. ૨૫ કોંગ્રેસના ધોરાજીના ધારાસભ્ય વિકલ રાદડિયા અને જેતપુરાના ધારાસભ્ય જયેશ રાદડિયાએ પક્ષની મંજૂરી મેળવ્યા વિના ધારાસભ્યપદેથી રાજીનામું આપતા કોંગ્રેસે આજે બંને રાદડિયા પિતા-પુત્રને કોંગ્રેસ પક્ષમાંથી ૬ વર્ષ માટે સસ્પેન્ડ કરી દીધા છે. ગુજરાત વિધાનસભા વિપક્ષના પ્રત્યાઘાત આપતાં કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ આગેવાનો અને સૌરાષ્ટ્રના જોડાવાથી કોંગ્રેસને કોઈ મોટો ફેર પડવાનો નથી. લોકશાહીમાં પ્રજા માલિક છે અને પ્રજા જ યોગ્ય સમયે જવાબ આપશે. વિકલભાઈ રાદડિયા અને તેમના સુપુત્ર જયેશ રાદડિયાના ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં જોડાવા અંગે પ્રશ્નમાં જોડાતા હોય છે. રાજકોટ જિલ્લાના મોટાભાગના આગેવાનોએ વ્યક્તિગત રીતે કોંગ્રેસ પક્ષ પ્રત્યે પોતાની નિષ્ઠા દર્શાવી છે. તે માટે આ તમામ આગેવાનોને કોંગ્રેસ પક્ષ અભિનંદન આપીને આવકારે છે. લોકોએ કેશુભાઈ પટેલની જેમ પસ્તાવું ન પડે તેનો તેમને ખ્યાલ જ હશે તેવું કટાક્ષ કરતાં ઉમેર્યું હતું. કોંગ્રેસ પક્ષ એ ૧૨૭ વર્ષ જૂનો દુનિયાનો સૌથી મોટો પક્ષ છે. મહાન્યા ગાંધીથી શરૂ કરીને વર્તમાન રાષ્ટ્રીય આગેવાનો સુધીનો ઇતિહાસ એવો રહ્યો છે કે તેમાં પ્રવેશનારા આગેવાનો માત્ર હોદ્દાઓ અને પદની લાલસાથી નહીં પરંતુ પ્રજા માટે સંઘર્ષ કરવા માટે

આપની હાલની આણખી ખરેખરી માટે ખાલનાર,
ફાઈનલ રાહસી-સોલો, ડિઝાઇનર કલેક્શન તથા વર્ક ફેસિલીટી ઘરાતો ડિઝાઇનર સ્ટુડિયો
ડિઝાઇનર સર્કી, ડિઝાઇનર ક્લોથિંગ, ડિઝાઇનર ચરિત્રાવોલો (તિવાર અને એક્ટરીવી) ફેસ મોડેલિંગ, સર્નિંગ ફેબ્રિક, કુર્નિ-દરેક સાઈઝના ટુપ્સ, પટીયાક, સળવાટુપ્સ! તમામ પ્રકારનું વર્ક, બીસબિઝ
KALPANA'S
4, Ashirwad-Paras, Opp. Krishna Bungalow, Corporate Rd, Nr. AUDA Garden, Gandhinagar, Ahmedabad. Ph: 23701550, 40327654.
www.kalpanacreation.com
SUNDAY CLOSED
બારે સાડી, હવે ચોરીનું ડિઝાઇનર સ્ટેશનિંગ (૯૩૪૬૧૧૦૨૧૬ પર સોપોર્ટમેન્ટ લઈને) કરી લાવવામાં આવે છે.